

ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, АПРИЛ 2017. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXVIII, БРОЈ 3576

ГЛАВУ ГОРЕ, СРПСКИ РАДИКАЛИ!



Поштовани грађани,

Српска радикална странка захваљује се свима који су на изборима 2. априла остали доследни, непоткупљиви и неподмитљиви и својим гласом подржали председничког кандидата проф. др Војислава Шешеља. Кампања за председничке изборе вођена је у условима тоталне пропаганде, што је довело до тога да кандидат српских радикала оствари лош резултат.

Ви најбоље знате какав медијски мрак влада у Србији. Активисти владајућих странака служили су се најнечаснијим методама: застрашивањем, куповином гласова, уцењивањем радним местима. У таквим условима, многи грађани били су приморани да гласају за кандидата ког заправо не подржавају и чију политику не виде као најквалитетнију.

Српска радикална странка сматра да је изборни процес био нерегуларан и да су бројни гласови покрадени на дан избора и током бројања. Наши представници у Републичкој изборној комисији предложили су да сви гласови буду поново избројани, што је одбијено. Одбијање нашег предлога је доказ више да председник није изабран регуларно.

Против Војислава Шешеља је, током изборне кампање, вођена прљава медијска кампања која још увек није престала. Медији из дана у дан саопштавају да је Шешељ у депресији и шире причу да размишља да се повуче из политике. Ништа од тога није тачно! Српски радикали, предвођени Војиславом Шешељем, су мотивисани за рад, активни на терену и спремни да се обрачунају са свим политичким противницима.

Пред нама су локални избори у неколико локалних самоуправа. Свесни бројних притисака са којима ћемо бити суочени, одлучили смо да учествујемо на изборима и докажемо да није све готово. На нашим изборним листама за одборнике у скупштинама општина налазе се квалитетни и доследни људи, који су поштовани и цењени у својим градовима и селима.

Позивамо све грађане да изађу на изборе 23. априла у општинама у којима се гласа за нову локалну власт и да подрже листе српских радикала, који једини никада нису преварили и лагали народ. Нас српске радикале од осталих издваја чињеница да никада нисмо покушавали да приморамо бираче да нам укажу поверење, да нисмо учествовали у куповини гласова, нити смо делили пакете са намирницама и





кондиторским производима. Нудимо бирачима наш програм и идеологију од које никада нисмо и никада нећемо одустати.

Ви најбоље знате како се живи у вашим општинама и да ли општинска руководства заслужују да им још једном укажете поверење. Српски радикали вас позивају да дигнете главу, да се не плашите, да се одупрете свим притисцима, да не продајете гласове, већ да одаберете срцем ону листу и оне људе у које имате највише поверења.

Поносни смо на све чланове, симпатизере и грађане Републике Србије који су, упркос огромним притисцима и уценама, остали верни идеологији српског национализма и који су препознали да се у прљавим и нечасним изборним кампањама једино Српска радикална странка не служи махинацијама, застрашивањима и лажним обећањима.

Браћо и сестре, не наседајте на лажи које пласирају напредњаци и нови ДОС! Није тачно ни то да се др Војислав Шешел договорио са Вучићем да га не напада да га овај не би изручио Хашком трибуналу. Да је хтео нагодбу, могао је то и у Хагу да уради. И то одавно. Уместо тога, изабрао је борбу и победу. Тако је и сада. Борба се наставља. Наставићемо да нападамо сваки лош потез Вучићеве власти, као и

до сада, аргументовано и стручно. Није наш циљ да рушимо Вучића и да на власт доведемо нови ДОС. Ми хоћемо да рушимо власт, али да кормило државе преузму српски радикали.

У недељу сте ви на потезу. Храбро, достојанствено, одлучно и дигнута чела изађите на изборе и мењајте лошу локалну власт у вашим општинама. Бирајте српске радикале и нећете се покајати. Нека буде борба непрестана!





2.

Косјерић
Ранко Јовановић
Каменорезац



3.

Врбас
Бојан Марковић
Саобраћајни техничар



9.

Зајечар
Чедомир Врањанац
Пуковник у пензији



2.

Оџаци
Милан Ћук
Приватни предузетник



5.

Ковин
Др Небојша Нешић
Доктор ветерине